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Dag trouwe koffiedrinker,

Leuk, dat je deze ‘link’ hebt geopend. Koffieboeren moeten net als jij kunnen leven van hun werk en kunnen investeren in hun toekomst. Wij hebben jou en jouw collega’s nodig om deze boodschap te vertellen en om iedereen op te roepen om op het werk te gaan staken op dinsdag 15 oktober. Vraag je baas en/of jouw collega’s om over te stappen op Fairtrade koffie! Om je een idee te geven, bijgaand een ‘mailopzet’ die je wellicht wilt gebruiken. 

Dank voor jouw hulp ook namens de koffieboeren!

Beste…..,

Graag wil ik het volgende onder jouw aandacht brengen. Stichting Max Havelaar is onlangs een campagne gestart om de aandacht te vestigen op de situatie van de koffieboeren in ontwikkelingslanden. Wat ik maar jij waarschijnlijk ook niet weet, is dat de marktprijzen voor koffie op het diepste punt in 15 jaar zijn gezakt. Door de prijscrash worden de koffieboeren gedwongen om hun koffie met verlies te verkopen. Zo zakken zij nog dieper weg in de armoede met grote gevolgen, bijvoorbeeld kinderen die niet naar school kunnen en het korten op de maaltijden. Dat kan toch niet!

Stichting Max Havelaar/Fairtrade Nederland organiseert ‘een koffiestaking’ om te zorgen voor een betere betaling aan koffieboeren. Zoals je weet, drink ik héél graag een kopje koffie. Een goede kop koffie tijdens het werk kan en mag niet ontbreken. Nu wil ik dat naast dat onze koffie lekker is, deze ook een bijdrage levert aan de verbetering van de werkomstandigheden van koffieboeren. Ik heb net zelf even gekeken maar onze koffie heeft helaas niet het Fairtrade keurmerk/Max Havelaar keurmerk. Doe jij mee? 

Het is namelijk heel eenvoudig. Wij kunnen de koffie in onze machines gewoonweg vervangen door koffie met het Fairtrade keurmerk. Fairtrade is namelijk het énige keurmerk dat keiharde financiële eisen stelt met betrekking tot de betaling aan de koffieboerencoöperatie (tenminste de minimumprijs en een vaste, niet onderhandelbare premie). Zo dragen wij ons steentje bij gewoon door ‘eerlijkere koffie’ te drinken. Hoe makkelijk is dat? Hierbij de link naar een flyer met hoe wij dit kunnen bewerkstelligen.

Ludiek, is ook het stakingspakket dat zij ontwikkeld hebben, zullen wij er één bestellen om onze collega’s bewust te maken? Dan hangen wij dat op bij de koffiemachine(s).

Mochten wij nog vragen hebben dan kunnen we gewoon even contact opnemen met Ester Pendavingh via de mail, pendavingh@maxhavelaar.nl of 030 – 233 70 75/ 06 – 14 58 72 82. 

Koffie? Dan praten we hier even door! Zie je om ….. (datum en tijdstip) bij de machine.

Tot zo!
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